



Поздравление руководителя следственного управления Э.Ю Шрамко с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

От имени коллектива следственного управления и от себя лично поздравляю Вас

с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Это праздник сложной профессии с богатой 300-летней историей, посвященный людям, выбравшим делом своей жизни расследование самых опасных преступлений, защиту интересов всего государства и каждого отдельного человека от преступных посягательств во имя торжества Правды и Справедливости.

Это профессиональный праздник, сохранивший традиционные начала защиты российской государственности, но и приобретший с течением времени новые черты.

Сегодня это праздник стойких, целеустремленных,
принципиальных, мудрых и верных избранному пути людей.

Пусть Вашей профессиональной деятельности сопутствуют удача и успех, а все, даже самые смелые, начинания и планы реализуются!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

От всей души желаю крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия в семье, оптимизма и уверенности в будущем.

С уважением,

руководитель следственного управления

генерал-майор юстиции

Э.Ю. Шрамко

25 июля 2017 года

25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1152043>